

Partenariat SKBS et BIOKEMA

Chers membres du SKBS

C'est bien que nous puissions vous compter comme membre du SKBS!

Nous, l'Association SKBS et BIOKEMA, sommes extrêmement heureux de pouvoir vous annoncer officiellement aujourd'hui notre partenariat.

BIOKEMA SA est une société suisse qui développe, produit et commercialise des produits pharmaceutiques destinés à la médecine vétérinaire

Depuis sa création en 1959, BIOKEMA SA est détenue à 100% par des actionnaires privés suisses. BIOKEMA SA emploie une équipe de 40 personnes qui apportent à nos clients et partenaires expertise, savoir-faire et solutions dans la pratique quotidienne de la médecine vétérinaire.

Afin de répondre aux attentes de nos clients et leur permettre de bénéficier de notre expertise, BIOKEMA SA mise sur le respect, l'intégrité, la responsabilité et la communication.

En plus de ses propres marques, BIOKEMA SA est le représentant exclusif des produits de différents laboratoires internationaux tels que Ceva, Covidien (Cardinal Health) et **Nestlé PURINA PRO PLAN.**

Si vous avez des questions, nous sommes là pour vous. Kevin Leiser / 079 947 50 57 ou email: kleiser@biokema.ch

Processus de commande:

https://metbox.ch/produkt-kategorie/biokema-pro-hund/supplements/

>>Pour première commande : **SKBS BIOKEMA 25** (insérer en note)

>Site Internet: https://www.biokema.ch/de/accueil